
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年下第 2回例題        テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル    その 1 

 

 

 

 

 

a の長さ 

 上の公式より， 

比例式をつくると 

 6 : 9 = 4 : a 

  

6×a = 9×4   a = 9×4÷6 = 6(cm) 

 

 

 

 

 

b の長さ 

b : 20 = 9 : (9+6) 

bx(9+6) = 20x9 

b = 180÷15 

  = 12(cm) 

C D 

D C 

三角形 OAB と三角形 ODC は相似 

AB:DC = a:b = a':b' 

 

6cm 

 
説明と問題文のアルファベットの

位置がちがいます。 

説明と問題文のアルファベット

の位置がちがいます。 

 
 

C の長さ 

両側の部分：部分 

c : 5 = 9: 6 

Cx6 = 5x9 

C = 45÷6 

  = 7.5(cm) 
12cm 

7.5cm 

ピラミッド型は 

OA:AC=OB:BD もある！ 

 


